

## “文旅融合·共创未来”

# 西藏文旅产业高质量发展合作交流会成功举办

为深入挖掘西藏的文化旅游资源,促进文创产业与旅游产业的优化升级,推动文化产业与旅游产业的深度融合,实现文化传承与旅游产业发展的双赢,11月5日,“文旅融合·共创未来”西藏文旅产业高质量发展合作交流会在西藏文化旅游创意园区成功举办。活动旨在推动西藏文旅产业的深度融合与创新发展,吸引了50余位行业专家、学者、文旅企业、社会各界人士参与。

文/图 记者 张琳 冯艳玲



三位专家进行经验分享

本次活动内容丰富多样,涵盖了主题讲座、政策指导分享、文旅融合发展新思路沙龙交流。文旅行业的专家与学者就文旅融合发展的新模式和新路径进行主题讲座,并分享了国内外成功的案例。

西藏本土艺术文化品牌“醍醐”创始人方堃开展了“文旅融合发展方向”专题讲座，现场为大家分享了吉崩岗艺术中心的建设发展历程和“醍醐”品牌文化。“艺术需要刺激，文旅需要不断深耕，办展可以让文

化艺术与文旅产业获得新的突破点。”方堃表示，“过去十年，我们办展50余场，拥有700多种原创产品，始终致力于旅游经济与文化产业发展。未来十年，我们将不断关注文化保护与传承，大力推动汉藏文化交流，为文化创新、民族团结、文旅融合发展助力。”

中共拉萨市委党校公共管理教授廖承英开展《文化强国》专题讲座,以习近平文化思想的时代背景、丰富内容、战略意义三个方向

开展讲座,强调要以习近平文化思想为指导,坚持以文塑旅、以旅彰文,推动文旅深度融合、共同发展。

活动在西藏文化旅游创意园区创业创新基地路演中心开展,邀请了拉萨市政协常委、国家创新工程师杨永涛,西藏自治区政协委员、西藏青企协副秘书长珠勤,西藏自治区文化产业专家库成员、拉萨市政协委员邓利剑,三位资深专家进行了经验分享,并与参会企业代表以沙龙形式互动交流。现

场,参会者们积极参与讨论,交流心得,共同探讨文旅融合的新思路、新方向,为文旅产业创新发展注入新活力。

“文旅融合·共创未来”西藏文旅产业高质量发展合作交流会的成功举办,不仅为行业专家、学者、文旅企业等提供了一个交流与合作的平台,还通过深入探讨和分享,为西藏文旅产业的创新发展注入了新的活力。参会人员纷纷表示,将以此次活动为契机,进一步加强合作与交流,共同推动西藏文旅产业的蓬勃发展。

# 西藏自治区文化和旅游产业重点项目招商引资推介会在厦门成功举办 **现场交易和意向订单额达1800余万元**

商报讯(记者 张琳 王冯利)记者从自治区文化和旅游厅了解到,10月31日至11月3日,由中共中央台办、文化和旅游部、国家广播总局、福建省人民政府共同主办的第十五届海峡两岸(厦门)文化产业博览交易会正式开幕。自治区党委宣传部副部长、自治区文化和旅游厅党组书记肖传江率队参加活动,并组织福建省、厦门市的重点文旅企业及投融资机构举办西藏文化和旅游产业重点项目招商引资推介会。昌都市、福建省及西藏自治区文化和旅游厅相关负责人在此次活动上作推介发言。

据了解,本次推介会上,西藏自治区文化和旅游厅对全区19个重点文化和旅游产业招商引资项目进行了展示,并着重推出了江孜英雄古城文化旅游景区建设项目、类乌齐县康巴花都景区建设项目。从项目概况、项目前景等

进行了详细推介，吸引了众多投资者的目光。推介会现场还安排了项目对接环节，促进投资者和项目方面对面交流。

者和项目方的面对面交流。此次招商引资活动旨在依托海峡两岸（厦门）文化产业博览交易会这一平台，进一步推动西藏文化和旅游产业对外开放和合作。通过展示西藏独特的文化和旅游资源，吸引更多的投资，促进当地经济的发展和民族文化的传承。

在推介活动现场,以图片、视频和5000余件优秀文旅产品,集中展示社会主义新西藏优秀文化和旅游产业成果。并组织昌都市类乌齐县文化艺术团现场进行特色文化艺术演出,引来海峡两岸展商和游客驻足观看并不时爆出阵阵喝彩。

本次活动,西藏展厅共接待各方来宾20余万人次。现场交易和意向订单额达1800余万元。

推介活动现场 图片来源于“文化西藏”微信公众号

